
１．居住地を教えてください。
ア 能代市  イ 三種町  ウ 八峰町  エ 藤里町  オ その他（   ）

２．生徒さんの性別を教えてください。
ア 男  イ 女  ウ その他  エ 答えたくない

高校生の就職に関するアンケート（保護者向け）集計結果
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３．ご回答者様と生徒さんの続柄を教えてください。
ア 父  イ 母  ウ 祖父母  エ その他（   ）

４．ご回答者様のご年代を教えてください。
ア 30代  イ 40代  ウ 50代  エ 60代  オ その他（   ）
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５．ご回答者様のご職業を教えてください。
ア 建設業  イ 製造業  ウ 情報通信業  エ 運輸業  オ 卸売・小売業
カ 金融・保険・不動産業  キ 飲食店、宿泊業  ク 医療、福祉  ケ 公務員
コ 自営業（農林水産業含む）  サ 無職   シ その他（   ）

６．生徒さんの就職は、県内と県外のどちらが良いと思いますか。
ア 県内  イ 県外  ウ どちらでも良い エ その他（   ）
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７．６の回答をした理由を教えてください。（複数回答可）
ア 自宅から通って欲しいから  イ 経済的に楽だから
ウ 新型コロナウイルスが心配だから  エ 給料など待遇が良さそうだから
オ 希望する職種がないから  カ その他（   ）

８．生徒さんに就職してほしいと思う業種を教えてください。（複数回答可）
ア 建設業  イ 製造業  ウ 情報通信業  エ 運輸業  オ 卸売・小売業
カ 金融・保険・不動産業  キ 飲食店、宿泊業  ク 医療、福祉  ケ 公務員
コ 自営業（農林水産業・家業含む）  サ その他（   ）  シ 特になし
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９．８の回答をした理由を教えてください。（複数回答可）
ア 給料など待遇が良さそうだから  イ 安定した生活を送れそうだから
ウ 自分（ご回答者様）と同じ職業だから  エ 労働環境が良さそうだから
オ 学んだことを活かせそうだから  カ 残業が少なそう・休日が多そうだから
キ その他（   ）

１０．生徒さんに就職してほしくないと思う業種を教えてください。（複数回答可）
ア 建設業  イ 製造業  ウ 情報通信業  エ 運輸業  オ 卸売・小売業
カ 金融・保険・不動産業  キ 飲食店、宿泊業  ク 医療、福祉  ケ 公務員
コ 自営業（農林水産業・家業含む）  サ その他（   ）  シ 特になし
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１１．１０の回答をした理由を教えてください。（複数回答可）
ア 給料など待遇が悪そうだから  イ 安定した生活を送れなそうだから
ウ 自分（ご回答者様）と同じ職業だから  エ 労働環境が悪そうだから
オ 学んだことを活かせそうにないから  カ 残業が多そう・休日が少なそうだから
キ その他（   ）

１２．生徒さんの就職にあたり、最も影響力があると思われるのはどなたですか。
ア ご回答者様  イ 学校の先生  ウ 学校の先輩  エ 兄弟姉妹
オ 特にいない  カ その他（   ）
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